
 
 ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 39/14-12-2023 

 
 

   Σήμερα 14-12-23, ημέρα Πέμπτη και ώρα 18:00  συνήλθε σε 

συνεδρίαση το ΔΣ της ΕΣΚΑΣΕ, μετά από πρόσκληση του 

προέδρου κ. Μελετίου  Χαράλαμπου. 

   Το ΔΣ βρέθηκε σε απαρτία , 

με παρόντα,(διά ζώσης) μέλη τους κ.κ. Μελετίου Χαράλαμπο, 

Αλογοσκούφη Χρήστο ,Ανδρέου Παναγιώτη,  Ντούμα Δημήτριο, 

Κανέλλο Αντώνη, και Χαρατσή Γεώργιο  και  

απομακρυσμένα(δια μέσου zoom), συμμετείχαν οι κ.κ. Τζαμτζής 

Σπ., Αλεξίου Ιωαν., Κόλλιας Γ., Σταύρου Παν. και Χρήστου 

Χρ..  

Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας, συζητήθηκαν τα 

παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

 

                     ΘΕΜΑ 1ο: Συζήτηση θέματος αποχώρησης της ΑΓΕΧ. 
 

  Το Δ.Σ. απασχόλησε η αποχώρηση του σωματείου ΑΓΕΧ από το 

πρωτάθλημα Α! Κατηγορίας Ανδρών ΕΣΚΑΣΕ περιόδου 2023-2024. 

 Στην συνεδρίαση είχε εκφράσει την επιθυμία το σωματείο 

ΑΓΕΧ να παραβρεθούν εκπρόσωποί του. Προσήλθαν(στις 19:30) 

οι κ.κ. Γραμματικόγιαννης Γεώργιος και ο Προπονητής κος 

Πανούσης Ιωάννης. 

 Οι εκπρόσωποι του σωματείου έλαβαν τον λόγο  διαδοχικά και 

εναλλάξ ανέπτυξαν επιχειρηματολογία και απόδοση ευθυνών , 

για την επικρατούσα κατάσταση στην διεξαγωγή του 

πρωταθλήματος και στους λόγους που οδήγησαν το σωματείο να 

αποχωρήσει από τον αγώνα  Α! Κατηγορίας Ανδρών Σ.Κ. 

¨ΣΥΛΛΑΣ¨ Λ. ΑΙΔΗΨΟΥ - Α.Γ.Ε. ΧΑΛΚΙΔΑΣ, που έγινε το Σάββατο 

11/11/2023 και στην συνέχεια από το πρωτάθλημα Α! 

Κατηγορίας Ανδρών, που συνοψίζεται στα εξής: 

1. Παρά τη σχετική όχληση, για την άμεση συνεδρίαση του 
Δ.Σ. της ΕΣΚΑΣΕ, γι’ αυτό το θέμα, αυτή 
πραγματοποιήθηκε με μεγάλη καθυστέρηση. 

2. Αναφέρθηκαν, στoν κατά την άποψή τους, λανθασμένο 
ορισμό διαιτησίας 



3. Στο γεγονός ότι δεν επιβλήθηκαν ποινές στους διαιτητές 
του συγκεκριμένου αγώνα και γενικότερα στον πειθαρχικό 
έλεγχο των διαιτητών, με αποτέλεσμα οι παράγοντες, οι 
προπονητές και οι αθλητές των σωματείων να είναι στο 
έλεος των διαιτητών. 

4. Αναφέρθηκαν επίσης στην παρουσία του παρατηρητή, τον 
οποίο χαρακτήρισαν ανεπαρκή. 

5. Επισήμαναν τις αντιφάσεις μεταξύ των εκθέσεων των 
διαιτητών και του παρατηρητή και 

6. Τέλος σχολίασαν την αναποτελεσματικότητα της ΚΕΔ-
ΕΣΚΑΣΕ, προτείνοντας την συνολική αντικατάστασή της. 

 Καθ’ όλη την διάρκεια , τα μέλη του Δ.Σ. διαδοχικά 

λάμβαναν τον λόγο και εγένετο διαλογική συζήτηση(με τους 

εκπροσώπους της ΑΓΕΧ) για παροχή εξηγήσεων ή διευκρινήσεων, 

επί των λεγομένων. 

 Οι εκπρόσωποι της ΑΓΕΧ  μετά την ολοκλήρωση των θέσεων 

τους  αποχώρησαν (στις 20:30), δηλώνοντας πως δεν έμειναν 

ικανοποιημένοι από την στάση του Δ.Σ. στους προβληματισμούς 

και τις προτάσεις τους. 

 
ΘΕΜΑ 2ο:  Διοργάνωση τελικής φάσης ( FINAL-4 ) Κυπέλλου 
 
  Ο κος Αλογοσκούφης Χρήστος , ενημέρωσε τα μέλη του Δ.Σ. 

για την διοργάνωση της τελικής φάσης (FINAL-4) του Κυπέλλου 

ΕΣΚΑΣΕ Ανδρών. Έχει σταλεί  επιστολή  στον Δήμο Λιβαδειάς 

για παραχώρηση του κλειστού γυμναστηρίου στις 09/02 & 

11/02/2024 για την διεξαγωγή της τελικής φάσης FINAL-4 του 

Κυπέλλου ΕΣΚΑΣΕ Ανδρών. Εάν υπάρξει θετική απάντηση , θα 

ακολουθήσουν και οι υπόλοιπες ενέργειες (κλήρωση κλπ).  

 
Θέμα 3ο : Πρωτάθλημα Ανδρών Γ κατηγορίας  

 

  Το Δ.Σ. ασχολήθηκε με την διεξαγωγή του πρωταθλήματος Γ! 

Κατηγορίας Ανδρών 2023-2024.  

 Τον λόγω πήρε ο κος Αλογοσκούφης Χρ. , ο οποίος  ενημέρωσε 

το Δ.Σ. για τις συμμετοχές των σωματείων και την πρόταση 

της Επιτροπής Πρωταθλημάτων για τον καταρτισμό των ομίλων. 



 Το Δ.Σ., ομόφωνα , εγκρίνει την πρόταση της Επιτροπής 

Πρωταθλημάτων για τον καταρτισμό των ομίλων  που 

διαμορφώνονται ως κάτωθι:         

      

ΝΟΤΙΟΣ  ΟΜΙΛΟΣ  ΒΟΡΕΙΟΣ ΟΜΙΛΟΣ  
     
Α.Σ. ΚΑΡΥΣΤΙΑΣ  Α.Α. ΙΣΤΙΑΙΑΣ  

Α.Ο. ΚΥΜΗΣ  
Γ.ΑΚΑΔ. ΣΥΝΕΡΓ. 
ΑΜΦΙΣΣΑΣ  

Γ.Σ. ΣΤΥΡΩΝ  Α.Ψ.Λ. ΜΕΔΕΩΝ  
ΑΜΑΡΥΝΘΟΣ Α.Σ.  ΠΑΝΕΥΡΥΤΑΝΙΚΗ Α.Κ.  
Α.Σ.Κ. ΕΡΕΤΡΙΑΣ  Γ.Σ. ΑΤΛΑΣ 80  
ΦΙΛΑΘΛΗΤΙΚΟΣ Π.Σ. 
ΧΑΛΚΙΔΑΣ  Γ.Σ.Σ. ¨ ΤΑ ΦΑΛΑΡΑ¨  
ΑΙΟΛΟΣ ΧΑΛΚΙΔΑΣ  Α.Σ. ΑΡΗΣ ΒΕΛΟΥΧΙΩΤΗΣ  
Α.Ε.Ν. ΑΡΤΑΚΗΣ  Α.Ο. ΜΑΥΡΟΜΑΤΙΟΥ  
Α.Ο. ΔΟΑΞΑ ΨΑΧΝΩΝ    
Γ.Σ. ΑΥΛΙΑΔΑΣ    
   

Θέμα 4ο : Διοργάνωση τελικής φάσης (FINAL-4) πρωταθλήματος 

ΠΑΙΔΩΝ 

 

  Το Δ.Σ. συζήτησε για την διοργάνωση του Final-4 παίδων, 

περιόδου 2023-2024. Κατόπιν της επιτυχημένης εκδήλωση του 

Final-4 παίδων, περιόδου 2022-2023, η οποία φιλοξενήθηκε 

στην Αταλάντη, το Δ.Σ. της Ένωσης ομόφωνα αποφάσισε, 

σύμφωνα και με τις προκηρύξεις περιόδου 2023-2024, οι 

αγώνες της τελικής φάσης των πρωταθλημάτων παίδων , εφόσον 

είναι εφικτό να γίνουν με τη διαδικασία του FINAL-4. Για 

τον σκοπό αυτό θα σταλεί επιστολή  προς όλα τα σωματεία, να  

γνωστοποιήσουν την πρόθεσή τους, εάν επιθυμούν, να 

φιλοξενήσουν στην έδρα τους την εκδήλωση.  Σε περίπτωση που 

προκύψουν περισσότερες από μία προτάσεις, θα προτιμηθεί 

αυτή που θα γνωστοποιηθεί χρονικά νωρίτερα. 

 

Θέμα 5ο : Άλλα θέματα Επιτροπής Πρωταθλημάτων. 

 

Α. Αγώνας Β! Κατηγορίας Ανδρών (3 Δεκεμβρίου 2023) Γ.Σ. ¨ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ¨ 

ΛΑΜΙΑΣ – Α.Ο. ΜΩΛΟΣ 



 

 Τα μέλη του Δ.Σ., ασχολήθηκαν με τα γεγονότα που έλαβαν 

χώρα στον αγώνα  Β! κατηγορίας ανδρών (3 Δεκεμβρίου 2023) 

Γ.Σ. ¨ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ¨ ΛΑΜΙΑΣ – Α.Ο. ΜΩΛΟΣ.  Για την επιβολή 

ποινής  υπόλογος είναι ο αθλητής κ.  Κωνσταντίνος 

Πολύμερος, του Α.Ο. ΜΩΛΟΣ.  

  Έχουν σταλεί(ηλεκτρονικά), σε όλα τα μέλη του  Δ.Σ. από 

την Επιτροπή Πρωταθλημάτων, όλα τα σχετικά έγγραφα που 

αφορούν τον εν λόγω αγώνα και την αλληλογραφία  που έκανε 

για το εν λόγο θέμα η Επιτροπή Πρωταθλημάτων. 

  Η εισήγηση  της Ε.Π. λαμβάνοντας , υπόψιν το άρθρο 7 § 8 

του Πειθαρχικού Κανονισμού της ΕΟΚ, είναι  επιβολή  ποινής  

αποκλεισμού μίας (1) αγωνιστικής, σύμφωνα με το άρθρο 11 § 

Β.γ. του Πειθαρχικού Κανονισμού της ΕΟΚ.  

  Το Δ.Σ. κατόπιν διαλογικής συζήτησης αποφασίζει, κατά 

πλειοψηφία , με ψήφους έξι (06) την  επιβολή της ποινής  

αποκλεισμού μίας (1) αγωνιστικής, σύμφωνα με το άρθρο 11 § 

Β.γ. του Πειθαρχικού Κανονισμού της ΕΟΚ στον αθλητή κ.  

Κωνσταντίνο Πολύμερο, του Α.Ο. ΜΩΛΟΣ.  

 Οι κ.κ. Ντούμας Δ., Σταύρου Π., Αλεξίου Ιωαν. και Χρήστου 

Χρ. , πρότειναν την απαλλαγή του αθλητή , ενώ ο κ. Κόλλιας 

Γ., απείχε. 

 

Β. Συμπληρωματική προκήρυξη ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ (U14) 

 

 Τον λόγο πήρε ο πρόεδρος της Επιτροπής Πρωταθλημάτων κος 

Αλογοσκούφης Χρ., ο οποίος παρουσίασε την πρόταση της Ε.Π. 

για την διεξαγωγή του πρωταθλήματος Παμπαίδων (U14). 

 Ακολούθησε διαλογική συζήτηση και το Δ.Σ. αποφασίζει, 

ομόφωνα, να κάνει δεκτή την πρόταση της Επιτροπής 

Πρωταθλημάτων και το πρωτάθλημα να διεξαχθεί ώς κάτωθι: 

1 η φάση Τα συμμετέχοντα σωματεία χωρίστηκαν σε τέσσερις 

(4) ομίλους και θα αγωνιστούν σε διπλούς αγώνες, σε κάθε 

όμιλο, δηλαδή ένας προς όλους. Για τη 2η φάση θα 

προκριθούν, από κάθε όμιλο, τέσσερις (4) ομάδες, που θα 



καταλάβουν την 1η μέχρι και την 4η θέση, δηλαδή συνολικά 

δέκα έξι (16) ομάδες.  

2 η φάση Οι δέκα έξι (16) ομάδες που θα προκριθούν από την 

1η φάση, θα χωριστούν σε δύο (2) ομίλους των οκτώ (8) 

ομάδων, με γεωγραφικά κριτήρια. Σε κάθε όμιλο θα γίνουν 

μονοί αγώνες, σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα προκύψει μετά 

από κλήρωση. Για την 3η φάση, από κάθε όμιλο θα προκριθούν 

οι δύο (2) ομάδες, που θα καταλάβουν την 1η και 2η θέση, 

δηλαδή συνολικά τέσσερις (4) ομάδες.  

3 η φάση Οι τέσσερις (4) ομάδες που θα προκύψουν από τη 2 η 

φάση θα αγωνιστούν χιαστί, σε ουδέτερα γήπεδα, ως εξής: 

α. η ομάδα του Α ομίλου που θα καταλάβει την 1η θέση, θα 

αγωνιστεί με την ομάδα του Β ομίλου που θα καταλάβει την 2η 

θέση και  

β. η ομάδα του Β ομίλου που θα καταλάβει την 1η θέση, θα 

αγωνιστεί με την ομάδα του Α ομίλου που θα καταλάβει την 2η 

θέση.  

4 η τελική φάση Οι δύο νικήτριες ομάδες της 3ης φάσης θα 

αγωνιστούν στον τελικό αγώνα, σε ουδέτερο γήπεδο, για την 

ανάδειξη της πρωταθλήτριας και δευτεραθλήτριας ομάδας. Οι 

δύο ηττημένες ομάδες θα αγωνιστούν για την 3η και 4η θέση 

του πρωταθλήματος. Εναλλακτικά η 3η και η 4η φάση, εφόσον 

είναι εφικτό, μπορεί να διεξαχθεί σε ένα γήπεδο, με την 

μορφή του final-4.  

Επισημαίνεται οτι σε περίπτωση μη συμμετοχής ομάδας στη 2η 

ή 3η φάση κλπ δεν θα επιβληθούν κυρώσεις. 

 

Θέμα 6ο : Διαδικασία πρόσληψης υπαλλήλου 4ωρης απασχόλησης 

 

 Τον λόγο έλαβε ο κος Μελετίου Χ., ο οποίος ενημέρωσε το 

Δ.Σ. για τις ενέργειες που έκανε προς την κατεύθυνση 

πρόσληψης υπαλλήλου , με την Ομοσπονδία.  

 Κατόπιν διαλογικής συζήτησης , προτάθηκε να γίνουν 

ενέργειες, προς την Ομοσπονδία , για πρόσληψη υπαλλήλου 

πλήρους απασχόλησης . Ο κος Μελετίου θα αναλάβει να κάνει 

τις ανάλογες ενέργειες. 



 

Θέμα 7ο : Αναπτυξιακό Πρόγραμμα 

 

 Τον λόγο πήρε ο κος Χαρατσής Γ. και αναφέρθηκε στην πορεία 

των προπονήσεων και σε προβλήματα που προκύπτουν με τις 

μετακινήσεις των αθλητών για τα γήπεδα (ΛΙΒΑΝΑΤΩΝ και 

ΑΡΤΑΚΗΣ) που γίνονται έως τώρα οι προπονήσεις για τις 

ηλικίες U15 & U16. Πρότεινε πως θα ήταν πιο λειτουργικό να 

ζητηθεί το κλειστό γήπεδο Αλιάρτου κάθε Δευτέρα και από 

ώρες 16:00 έως 20:00. Για τον σκοπό αυτό θα γίνουν 

ενέργειες προς τον Δήμο Αλιάρτου σε συνεννόηση και 

συνεργασία  με την Ομοσπονδία.    

 

Θέμα 8ο : Διάφορα άλλα θέματα 

 

Α. Συνεργασία με Νομικό Σύμβουλο 

 

   Τον λόγο πήρε ο κος Ανδρέου Π.. Υπενθύμισε στα μέλη του 

Δ.Σ. ότι είχε θέσει στην συνεδρίαση της 20/11/2021 

(αρθμ.πρκτ.Νο04) , το ζήτημα για συνεργασία της Ενώσεως μας 

με Νομικό Σύμβουλο με μηνιαίο τίμημα. 

 Διαπιστώνοντας τις συνεχόμενες αυξανόμενες υποχρεώσεις που 

προκύπτουν και χρίζουν ασφαλούς ερμηνείας, ο Νομικός 

Σύμβουλος θα είναι ένας χρήσιμος συνεργάτης  που θα μας 

συμβουλεύει σε  δύσκολες αποφάσεις , που ακροβατούν μεταξύ 

νομιμότητας και μη. 

  Πρότεινε σαν συνεργάτη , να αποτανθεί η Ένωση στον κον 

Χαλβατζή Κων/νο,  ο οποίος έχει ασχοληθεί με πάρα πολλά 

θέματα  της Ενώσεώς μας (Εκλογές , καταστατικό κ.α.) και 

προστρέχει άμεσα μόλις κληθεί για συμβουλές , με μηνιαία 

αποζημίωση της τάξης των πενήντα ευρώ (50). Ο κος Χαλβατζής 

είναι θετικός σε συνεργασία με την Ένωση και το 

προτεινόμενο μηνιαίο τίμημα. 

 Το Δ.Σ. αποφασίζει ,ομόφωνα , να κάνει δεκτή την πρόταση 

και η συνεργασία ορίζεται ως το τέλος της θητείας του Δ.Σ.. 

 



Β. Κατάσταση γραφείων της Ένωσης – Μετεγκατάσταση 

 

 Τον λόγο πήρε ο κος Ανδρέου Π.. Η κατάσταση των γραφείων 

της Ένωσης έχει επιδεινωθεί λόγο της παλαιότητας. 

Οποιαδήποτε ενέργεια προς την κατεύθυνση καλλωπισμού , θα 

απαιτούσε μεγάλο κόστος και δεν ξέρουμε εάν υπάρχει η 

οικονομική δυνατότητα για να γίνουν κάποιες εργασίες 

περιποίησης (βαψίματα κλπ). 

 Πρότεινε να εξεταστεί το ενδεχόμενο μετεγκατάστασης των 

γραφείων σε άλλο σημείο της πόλης των Θηβών ή δημοτικού 

διαμερίσματος που θα μας παραχωρηθεί από τον Δήμο Θηβαίων, 

κατάλληλου  

 α) για τις λειτουργικές ανάγκες των γραφείων και 

 β) να υπάρχει η ευχέρεια εύκολης πρόσβασης και πάρκινγκ 

των μελών και επισκεπτών στα γραφεία μας. 

 Τα μέλη του Δ.Σ. έλαβαν διαδοχικά τον λόγο. 

Κοινή διαπίστωση όλων είναι ότι τα γραφεία δεν παρουσιάζουν 

καλή εικόνα  και είναι άσκοπες οποιεσδήποτε εργασίες 

συντήρησης. Ζήτησαν διευκρινήσεις για θέματα όπως του 

μηνιαίου μισθώματος ή αν θα μετεγκατασταθούν τα γραφεία σε 

κτίριο ιδιώτη. Διευκρινίσθηκε ότι η  προσπάθεια για 

μετεγκατάσταση θα είναι σε δημοτικό κτίριο. 

 Το Δ.Σ. αποφάσισε, ομόφωνα, να κάνει δεκτή την πρόταση και 

για την πραγμάτωση του σκοπού , εξουσιοδοτεί τον κον 

Ανδρέου Π. να κάνει όλες τις απαιτούμενες ενέργειες με τον 

Δήμο Θηβαίων.  

  

Μη  υπάρχοντος  άλλου θέματος  για συζήτηση, συντάχθηκε 

το παρόν πρακτικό. 

 

 
       
        

  

 

 

   


